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1) Calcule o determinante:
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2) Resolva a equagdo seguinte: | X2 + X x-1 x+2|=0.
6x°+2x 4x—-4 3x+6

(4.0)

C,—»>C,-C,

6x>—4x 2x—2 3x+6| [2x(3x-2) 2(x-1) 3(x+2) 6x-4 2 3
X2+ X Xx=1 Xx+2|=| x(x+1) x-1 X+2 |= x(x=-D)(x+2)| x+1 1 1=
6X°+2Xx 4x—4 3x+6| |2x(3x+1) 4(x-1) 3(x+2) 6x+2 4 3
C,—C X
C,—C,:(x-)

C,—>C,:(x+2)




6x—4 2 (1 ex=4—2(1 1
X+
=x(x-D(x+2)| x+1 1 0| = x(x-D(x+2)| x+1 1 0=x(x—1)(x+2)‘12x ) 6‘_
6x+2 4 1L +L, 12x—-2 6 10

=X(X=1)(x+2)(—6x+8)

X(x=1)(x+2)(-6x+8)=0 <= x:va:lvx:—va:g

3) Calcule o determinante, apresentando o resultado sob a forma de um produto de factores do 1° grau.
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4) Calcule ainversadamatriz A={0 1 1 ].
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5) Supondo que Ae B sdo matrizes regulares, resolva a equacdo matricial em ordema X :
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6) Determine a expressdo das matrizes permutaveis com a matriz A :{ 1 J : (3.0
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